
 
 

 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ВЪТРЕШНА ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ. 7 ОТ РЕГЛАМЕНТ (ЕС)  
№ 596/2014 НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА ОТ 16 АПРИЛ 2014 Г. ОТНОСНО 

ПАЗАРНАТА ЗЛОУПОТРЕБА (РЕГЛАМЕНТ ОТНОСНО ПАЗАРНАТА ЗЛОУПОТРЕБА) И ЗА ОТМЯНА НА 
ДИРЕКТИВА 2003/6/ЕО НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА И ДИРЕКТИВИ 2003/124/ЕО, 

2003/125/ЕО И 2004/72/ЕО НА КОМИСИЯТА (ОВ L 173/1 ОТ 12.06.2014 г.) (РЕГЛАМЕНТ № 
596/2014)  

относно обстоятелствата, настъпили през изтеклата финансова година 

 

Дата Съобщение 
24.06.2022 Дружеството е оповестило следната информация: 

Ръководството на ИмПулс I АД уведомява, че ИмВенчър II КДА реализира 
инвестиция в Storied Data Inc., дружество, учредено и съществуващо съгласно 
законодателството на щата Делауеър, САЩ, с регистриционен номер 88-
2276289. Инвестицията е в размер 978 хил. лв. и е осъществена чрез записване 
на акции от капитала на Storied Data Inc. 

17.08.2022 Дружеството е оповестило следната информация: 
Ръководството на ИмПулс I АД уведомява, че ИмВенчър II КДА е подписало 
инвестиционно споразумение за допълнителна инвестиция в Болерон АД. 
Инвестицията на ИмВенчър II КДА е в размер на 100 хил. евро чрез участие в 
увеличение на капитала на Болерон АД като част от по-голям рунд на 
финансиране в общ размер 2.1 млн. евро, който ще бъде проведен поетапно в 
следващите 17 месеца. Увеличението на капитала за първия етап на рунда 
предстои да бъде вписано в Търговския регистър.  

12.09.2022 Дружеството е оповестило следната информация: 
Ръководството на ИмПулс I АД уведомява, че ИмВенчър I КДА и ИмВенчър II 
КДА са подписали споразумение за частичен изход от инвестицията си в 
„Браузуейв“ АД посредством продажба на общо 12 500 броя налични, 
обикновени поименни акции с номинална стойност 1 лев, представляващи 25% 
от капитала на „Браузуейв“ АД. Стойността на сделката е съотносима със 
справедливата стойност на позициите, отразени в портфейлите на ИмВенчър I 
КДА и ИмВенъчър II КДА. Двете дружества запазват миноритарно участие в 
„Браузуейв“ АД в общ размер на 5% от капитала му. Трансакцията се извършва 
чрез договор за продажба на акции с разсрочено плащане и погасяване на 
отпуснатия на „Браузуейв“ АД заем съгласно предоговорен срок. Купувачът на 
акциите е лице, свързано с основателя на „Браузуейв“ АД. Приключването на 
трансакцията е обект на изпълнение на определени предварителни условия от 
страните по сделката. 

06.10.2022 Дружеството е оповестило следната информация: 
Ръководството на ИмПулс I АД уведомява, че ИмВенчър I КДА и ИмВенчър II 
КДА са приключили успешно трансакцията за частичен изход от инвестицията 
си в „Браузуейв“ АД, съгласно публикуваното уведомление от 12 септември 
2022 г. 



 
 

02.11.2022 Дружеството е оповестило следната информация: 
Ръководството на ИмПулс I АД уведомява, че Обединени търговски обекти АД 
- дружество от портфейлите на ИмВенчър I КДА и ИмВенчър II КДА, е провело 
нов рунд на финансиране, в който са набрани 434 хил. евро при оценка на 
компанията преди инвестицията в размер на 4 млн. евро. Инвестицията е 
осъществена чрез увеличение на капитала на Обединени търговски обекти АД. 
ИмВенчър II КДА участва в рунда със 100 хил. евро, заедно с „Фонд Ню Вижън 
3“ КД и ангел-инвеститори. Целта е набраните средства да подпомогнат 
компанията за допълнително разработване на софтуерната SaaS платформа 
PROMOTO и плановете и за експанзия в Румъния. Увеличението на капитала 
предстои да бъде вписано в Търговския регистър. 

10.11.2022 Дружеството е оповестило следната информация: 
Ръководството на ИмПулс I АД уведомява, че ИмВенчър II КДА е подписало 
споразумение за инвестиция в РеБенеФит ООД. Инвестицията на ИмВенчър II 
КДА е в размер на 307 хил. евро чрез участие в увеличение на капитала на 
РеБенеФит ООД като част от рунд на финансиране в общ размер 1.167 млн. 
евро, съвместно с „Фонд Ню Вижън 3“ КД и „Витоша Венчър Партнърс - Фонд I“ 
КД. Увеличението на капитала на РеБенеФит ООД предстои да бъде вписано в 
Търговския регистър.  

22.11.2022 Дружеството е оповестило следната информация: 
Ръководството на ИмПулс I АД уведомява, че ИмВенчър II КДА реализира 
инвестиция в Ноезис ЕООД като водещ инвеститор в рунд на финансиране на 
обща стойност 235 хил. евро. Участието на ИмВенчър II КДА е в размер на 100 
хил. евро. Инвестицията е осъществена под формата на конвертируем заем. В 
рунда участват още Фонд Ню Вижън 3 КД и CEO Angels Club. 

08.12.2022 Дружеството е оповестило следната информация: 
Ръководството на ИмПулс I АД уведомява, че ИмВенчър II КДА участва в 
инвестиционен рунд в Tapline UG, дружество с български съ-основател, със 
седалище в Берлин, Германия, регистрирано в търговския регистър на 
Окръжния съд на Шарлотенбург с номер HRB 231748 B. Общата набрана сума в 
този рунд на финансиране е 31.7 млн. евро. Fasanara Capital, компания за 
управление на алтернативни инвестиции, предоставя дългово финансиране от 
30 млн. евро. Капиталовата инвестиция в размер на 1.7 млн. евро се ръководи 
от чешката фирма за рисков капитал, V-Sharp Venture Studio, заедно с Antler, 
Impetus Capital, Black Pearls VC, 365 fintech, Depo Ventures и няколко бизнес 
ангели, осъществена посредством квази-дялов инструмент. Участието на 
ИмВенчър II КДА е в размер на 100 хил. евро. Инвестицията ще позволи на 
Tapline да се възползва от потенциала на пазар на SaaS услуги чрез 
подобряване на финтех решението ѝ и разрастване на маркетинг екипа. 

 


